
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

42º (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) ORDINÁRIA — CMC — 01/12/2023

Ata da 42º (quadragésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal
de Cedro no anodedois mil e vintee ter no quadriênio 2021-2024.Asoito
horas e dezenove minutosdo dia primeiro de dezembro dedois mil e vinte
e três ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobrea presidência
da Vereadora Tereza WyanaFerreira Viana e secretariada pela Vereadora
Adrianna Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 038/2023 de
autoria do VereadorCícero Evaldo daSilva (Barel do povo); Projeto deLei
número 039/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana;
Requerimentos números 182; 185; 186; 187/2023; Moções números 200;
201; 202; 203; 204; 205 e 206/2023. — Os Vereadores Antônio Hélio Diniz
Bezerra e Matheus Guedes Araújo solicitaram a antecipação da Ordem do
dia para que os mesmos possam assentar-se por motivo de viagem, o
Plenário acatoua solicitação e a Presidente anunciou a ORDEM DO DIA:

Projeto de Lei número 037/2023 de autoria dos Vereadores Matheus
Guedes Araújo e Antônio Hélio Diniz Bezerra com o Relatório e Parecer da
Comissão de Justiça e Redação pela admissibilidade e aprovado por
unanimidade dos presentes ficando a matéria aprovada por unanimidade
dos presentes em primeira discussão e votação; Requerimentos números
182; 185; 186; 187 e Moções números 200; 201; 202; 203; 204; 205 e
206/2023 todas aprovadas por unanimidade dos presentes; - A Vereadora
Adriana Costa Silva destacou a implantação do Projeto Mão Amiga para
apoiar as crianças com aspectro autista parabenizando o colega Barel do
povopela defesa dessaclasse e ressaltando a importância dessa ação do
Poder Público. — O Vereador Cícero Evaldo da Silva Barel do povo
parabenizou a senhora Tereza Albuquerque destacando o importante
serviço sessa senhora em prol desse Município, parabenizou sua sobrinha
Wanda na cidade de Granjeiro, parabenizou o amigo Magno Diniz,
parabenizou a amigaErica Viana, solicitou um abrigo cobertopara a Varjota
na Várzea da Conceição; solicitou Moção de congratulação para o amigo
Raimundo da Dena pelo aniversário, defendeu o Projeto de Lei de sua
autoria para a instituição do banco de ideias Legislativas no Município
visando a aproximação da população com a Câmara Municipal, ressaltou
que está ansioso pela chegada da matéria que trata do concurso público
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para que seja concretizado o mais rápido possível, destacou a implantação
do núcleo de apoio as crianças com aspectro autista expressando sua
felicidade com esse feito enaltecendo essa atitude do atual gestor. - O

Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe parabenizou a senhora Erica
Viana, a secretária Dra. Normae a senhora DonaTereza Albuquerque pelos
aniversários das mesmas, destacou a importância da senhora Dona Tereza
na saúde local, relatou sobre o autismo dizendo da felicidade com a
inauguração do núcleo em convenio comoInstituto Mão Amiga ressaltando
a sensibilidade do Prefeito Joãozinho ressaltando que mais de trezentas
mães e paisestão vendo um espaço paraabrigar seus filhos como uma obra
grandiosa dessa Gestão. — O Vereador Gilberto Barbosade Oliveira felicitou
a senhora Tereza Albuquerque dizendo tratar-se de uma pessoa muito
importante em nossa sociedade com destaque para a condução do Hospital
Zulmira Sedrim de Aguiar, parabenizou o casal Helmano e Rosa Maria pela
formatura da filha Helmaile como médica, assim comoofilho do Doutor
Marcos Roberto também concluindo medicina, informou sobre visitas as
comunidades em festas de padroeiros na parte social e parte religiosa, disse
ter acompanhado o campeonato Municipal em mais uma rodada em
Assunção, destacou a gestão nesse sentido, relatou sobre um Projeto da
escola Francisca de Jesus Cavalcante onde defendeu a inclusão social a
respeito da consciência negra, relatou sobre a inauguração do centro
integradodeapoio as crianças autista uma ação rara e muito importante da
atual administração ressaltando o brilho da solenidade onde as crianças
ficaram atentas marcando assim um momento inesquecível, lembrou que
foi uma junção de forças inclusive com matéria também desua iniciativa
expressando a felicidade dever o Município de Cedro se destacando nesse
sentido registrando os parabéns pela pratica de fazer política com um P

maiúsculo. — A Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz parabenizou
a senhora Tereza Albuquerque desejando as bênçãos de Deus a mesma,
disse ter participado da inauguração do centro integrado de apoio as
crianças autistas um momento importante, parabenizou o Gestor
Joãozinho de Titico e destacou a competência da secretaria Norma inclusive
pelo aniversária da mesma hoje, parabenizou seu esposo Luiz Fernandes
Diniz pelo aniversário no mês de dezembro. — A Vereadora Tereza Wyana
Ferreira Viana parabenizou a secretária Norma Teclane por mais um ano de
vida destacando sua atuação neste Município, parabenizou a senhora
Tereza Albuquerque destacando a atuação da mesma em proldo Hospital
Zulmira Sedrim de Aguiar, parabenizou a gestão Municipal pela entrega



desse importante equipamento para atendimento as crianças autistas onde
foivisível a felicidade das mães queali estavam colocando-se a disposição
daquelas famílias, parabenizou a senhora secretária e totós os colegas que
tramitaram matéria nesse sentido, lamentoua violência contra as mulheres
e reiterou sua ação com as colegas da procuradoria para atuação com
acolhimento e defesa delas afirmando o compromisso da MesaDiretora e

do Presidente desta casa. Nada mais havendo o Presidente declarou
encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS

DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA que após lida e aprovada será assinada
pelos senhores Vereadores.
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